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Задача 1. (20 баллов) 

Последовательность. Дана последовательность квадратов натуральных чисел

149162536496481100121…

Написать программу для определения цифры, стоящей на k-том месте этой последовательности.
Формат входных данных

Строка файла содержит позицию k.
Формат выходных данных

Выходной файл содержит цифру, стоящую на k-том месте этой последовательности
Пример входных и выходных файлов

	Task1.in
	Task1.out

	10
	4

	257
	5


Задача 2. (30 баллов) 

Календарь на планете Мяу. Один год на пока не открытой планете Мяу содержит 140 суток (имеет 7 месяцев по 20 дней). Помогите землянину выяснить, сколько мяу-чных лет, месяцев и дней он прожил, если на Земле он родился в заданную дату Д1 М1 Г1, а текущая дата задается Д2 М2 Г2. (на Земле обычный год имеет 365 дней, високосный – 366 дней. Номер високосного года делится на 4, за исключением тех номеров, которые делятся на 100 и не делятся на 400).

Формат входных данных

Первая строка файла содержит дату рождения в формате ДД ММ ГГГГ
Вторая строка файла содержит текущую дату в формате ДД ММ ГГГГ
Формат выходных данных

Выходной файл содержит три числа, разделенных пробелами: количество лет, месяцев и дней.
Пример входных и выходных файлов

	Task2.in
	Task2.out

	01 01 1998

01 11 2012
	38 4 18

	01 01 2012

02 01 2012
	0 0 1

	01 01 2011

01 01 2012
	2 4 5


Задача 3. (50 баллов) 

Пила. Числовая последовательность называется пилообразной, если каждый ее член (кроме первого и последнего) либо больше обоих своих соседей, либо меньше обоих соседей. Например, последовательность 1, 2, 1, 3, 2 является пилообразной, а 1, 2, 3, 1, 2 – нет, поскольку 1<2<3. Любая последовательность из одного элемента является пилообразной. Последовательность из двух элементов является пилообразной, если ее элементы не равны. 

Дана последовательность. Требуется определить, какое наименьшее количество ее членов нужно вычеркнуть, чтобы оставшаяся последовательность оказалась пилообразной.
Формат входных данных

Первая строка входного файла содержит число N (1≤N≤1000) – количество членов последовательности. 
Во второй строке записано N натуральных чисел, не превосходящих 1000 – члены последовательности.

Формат выходных данных

Выходной файл содержит одно число – минимальное количество членов, которые необходимо вычеркнуть.

Пример входных и выходных файлов

	Task3.in
	Task3.out

	5

1 2 3 1 2
	1

	5

1 2 1 3 2
	0

	5

1 2 3 4 5
	3


